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TISKOVÁ ZPRÁVA
25. července 2024

Evropská komise bude jednat o budoucnosti evropského vinařství

Evropská komise vyzvala členské země ke společnému dialogu na téma vinařství. Účastníci se budou společně zabývat významnými výzvami, kterým toto odvětví čelí. Skupina se poprvé sejde 11. září 2024 v Bruselu a zástupci vinařských zemí na ní budou prezentovat současnou situaci v tomto sektoru z jejich jednotlivých pohledů společně s návrhy na řešení problémů a výzev, jimž čelí. Plán k těmto debatám oznámil Janusz Wojciechowski, eurokomisař pro zemědělství, na nedávném zasedání rady po četných žádostech zástupců vinařského sektoru napříč EU.

„Na nutnost řešit problémy tuzemského vinařství na půdě EU upozorňujeme dlouhodobě. Mezi naše domácí priority patří ochrana a přehlednost trhu, aktualizace dnes již nevyhovující legislativy či efektivní regulace a snížení administrativní zátěže. Ty vyžadují koordinovaný postup všech vinařských zemí. Jsme rádi, že si Evropská komise uvědomuje důležitost vinařského sektoru a chce s ním spojenou problematiku aktivně řešit,“ uvedl Martin Chlad, prezident Svazu vinařů České republiky.

S žádostí o otevření dialogu o budoucnosti evropského vinařství se Svaz vinařů obrátil na Evropskou komisi v lednu letošního roku. V květnu asociace European Committee of Wine Companies (CEEV) zveřejnila svůj manifest, který identifikuje největší výzvy, jimž evropské vinařství čelí.

„S jednotným trhem by měla být celá Evropa vnímána jako jeden celek, který má aktuální problémy řešit společně. V úzké koordinaci s Ministerstvem zemědělství pod vedením ministra Marka Výborného a ve spolupráci s ostatními oborovými organizacemi se dáme do přípravy podkladů, které chceme na setkání předložit a definovat v nich problémy z pozice České republiky,“ uzavírá Martin Chlad.
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