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- - TISKOVÁ ZPRÁVA
[bookmark: _Toc169873085]Evropská vinařská komunita vyhlašuje deklaraci VITÆVINO na obranu vinařské kultury a pospolitosti

Brusel, Belgie – 1. října 2024 - Evropská vinařská komunita spouští kampaň VITÆVINO, kterou chce ochránit bohatou vinařskou kulturu a důležitou roli vína, kterou hraje při utváření společnosti.  
Kampaň byla spuštěna napříč Evropu národními i místními aktivitami, které pořádají ministerstva a územní samosprávy v České republice, Německu, Itálii (MZe), Španělsku (Parlament) a na Slovensku, a prostřednictvím tisku v Rakousku, Francii a Portugalsku.
Kampaň VITÆVINO je významnou iniciativou, která vyzývá k respektování umírněné konzumace vína v rámci zdravého a vyváženého životního stylu. Cílem deklarace je podpořit právoplatné a trvalé postavení vína v naší společnosti a uznání socioekonomické role, kterou víno hraje v našem hospodářství, životním prostředí zemědělských regionů a v naší kultuře. Dále deklarace vyzývá k rozlišování mezi nadměrnou konzumací alkoholu a umírněnou konzumací vína.  
Na úrovni EU podporuje spuštění kampaně poslankyně Evropského parlamentu Carmen Crespo Díaz (EPP) a poslanec Eric Sargiacomo (S&D).
„Je nám ctí, že můžeme podpořit kampaň VITÆVINO, iniciativu, která prosadí hlas milovníků vína v celé Evropě. Vyzýváme všechny, aby se k nám připojili a podepsali deklaraci na adrese www.vitaevino.org,“ uvedla paní poslankyně Crespo.
„Je nám líto, že slavnostní zahájení, které bylo původně naplánováno na 1. října v Evropském parlamentu, bylo z důvodu vyšší moci odloženo. Potvrzujeme však svůj závazek a brzy oznámíme nový termín dne VITÆVINO,“ dodal pan poslanec Sargiacomo.
Přidejte se k nám
Vyzýváme vinaře, milovníky vína a jejich příznivce v celé Evropě i mimo ni, aby podpořili vinařskou kulturu podpisem deklarace na adrese www.vitaevino.org. Deklarace je dostupná v českém a dalších jazycích.
Proč je VITÆVINO deklarace důležitá
Víno je víc než nápoj, je symbolem tisícileté evropské kultury s hlubokou antropologickou a historickou úlohou pro společnost. Podporuje sociální vazby, je oslavou kulturního dědictví a významně přispívá k evropskému zemědělství. Deklarace vyzývá milovníky vína, vinařské odborníky a politiky, aby se postavili za víno jako symbol pospolitosti a uznali jeho socioekonomický význam v zemědělských regionech.
Deklarace zdůrazňuje, že víno, které se konzumuje zodpovědně, má svou opodstatněnou roli v udržování zdravého životního stylu a nemělo by být zaměňováno se zneužíváním alkoholu. Toto rozlišování je podstatné, protože dezinformace ohrožují nejen vinařský sektor, ale i komunity, které tento sektor podporuje.
Podpisem deklarace VITÆVINO vyjadřujete podporu těm, kteří chtějí chránit kulturní dědictví a hospodářský význam vína, a zajistíte, že si víno budou umírněně užívat i budoucí generace.
Připojte se k nám a braňte tradici, kulturu a budoucnost vína. Každá kapka se počítá!

---
V případě dotazů se obraťte na:
E-mail: info@vitaevino.org
Tel: +32 496 12 05 91

Pro ČR je koordinátorem kampaně Národní vinařské centrum, o.p.s:
E-mail: Dagmar.fialova@vinarskecentrum.cz
Tel: +420 720 820 921

O VITÆVINO
VITÆVINO je občanská iniciativa zaměřená na ochranu a propagaci kultury vína, jejího socioekonomického významu a její úlohy při prosazování umírněnosti a pospolitosti. Spojením hlasů milovníků vína, vinařů a politiků chce VITÆVINO zajistit, aby víno zůstalo ceněnou součástí evropského dědictví.
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